



## **В Иглинском районе вынесен приговор женщине, оставившей 11-месячного ребенка на улице без верхней одежды**



Доказательства, собранные Иглинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летней жительницы г. Уфы, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Как установлено следствием, днем 3 декабря 2021 года подсудимая, осуществляя присмотр за 11-месячной племянницей пока ее матери не было дома, употребила спиртное, и находясь в состоянии алкогольного опьянения, выронила ребенка из окна первого этажа на улицу на снежный покров. Несмотря на то, что ребенок остался на улице без верхней одежды в зимнюю и снежную погоду при температуре воздуха -1 градус, находясь в беспомощном состоянии в виду возраста, женщина не приняла каких-либо мер к оказанию ему помощи и вскоре уснула.

Девочку обнаружила ее мать спустя примерно 20 минут, после чего обратилась за медицинской помощью в местную больницу. У ребенка было диагностировано переохлаждение средней степени.

Подсудимая признала вину в совершенном преступлении.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

Суд назначил ей наказание в виде 260 часов обязательных работ.

Следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершенному преступлению, в адрес начальника ОМВД России по Иглинскому району с целью активизации профилактической работы с родителями по надлежащему исполнению обязанностей во воспитанию детей, выявлению несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении и нуждающихся в помощи государства, а также привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

03 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1653393>